11Iro

HNmsna: Ekarteprna
Bospact: 41

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 23.01.2012 21:59:04

dopmupoBaHus 3aKiT04YeHust Bpada: 25.01.2012 19:38:19

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/254356/answer/254528




[TycTh mon0OBOM MAapTHED CAACT criepMy Ha 6akmoces u MIIIIII, a BB - Mmouy Ha 6akmnoceB. CnaBaTh -
He paHee, YeM 4Yepe3 MeCSI] TOCJIe TOCIeqHEero MpruéMa aHTHOaKTepHUaibHOTO TIperapara 1o 1o0oMy
TIOBOY.



